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Campania „Cu un zâmbet mai aproape de sănătate!” -  2025 

Raport final 

 

Coordonator:Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu 

Hațieganu” Cluj-Napoca 

Parteneri: Colegiul Medicilor Stomatologi Cluj, Institutul 

Național de Sănătate Publică - Centrul Regional Cluj, Direcția de 

Sănătate Publică a județului Cluj, Primăria și Consiliul local Cluj-

Napoca, Inspectoratul Școlar Județean Cluj, Casa de Cultură a 

studenților, Consiliul Judeţean Cluj, Cluj Arena, Smilemobilul, 

Organizația Studenților Stomatologi 

Sponsori: Banca Transilvania – Divizia Pentru Medici, A la Tarte 

și Haleon. 

Perioada:1-31 martie 2025 

Scopul campaniei: campania „Cu un zâmbet mai aproape de sănătate!” a urmărit să atragă atenția asupra 

importanţei sănătăţii orale ca parte a sănătății generale și asupra cunoașterii metodelor adecvate de 

prevenire a afecțiunilor oro-dentare. În data de 20 martie, se serbează în toată lumea Ziua Mondială a 

Sănătăţii Orale cu scopul de a promova intervențiile eficiente pentru sănătatea orală.  

Activități susţinute: 

- Activităţi de educare și informare cu privire la igiena orală susţinute în școli și grădinițe (1-

31.03.2025); 

- Masa rotundă la care au participat factorii decidenți cu privire la Sănătatea Orală a județului 

Cluj (28.03.2025) 

- Conferința de presă pe tema sănătății orale (28.03.2025) 

- Conferința „Cu un zâmbet mai aproape de sănătate” (28.03.2025); 

- Eveniment - activitate de promovare în spaţiu public (29.03.2025) - activităţi pentru copii şi 

părinţi:  

o Activităţi de informare şi distribuţie de materiale informative (pliante) şi promoţionale 

o Consultaţii stomatologice în cabinetul  mobil Smilemobil (se adresează atât copiilor cât 

şi adulţilor) 

o Flashmob „Cu un zâmbet mai aproape de sănătate” pe esplanada BT Arena; 
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1. Activităţi de educare și informare, cu privire la igiena orală, în școli și 

grădinițe 
 

In cursul lunii martie 2025, un număr de 3774 de elevi au beneficiat de sesiunile de educare şi 

înformare susţinute de căţre 36 de cadre didactice universitare ai UMF Cluj, 53 de medici rezidenți 

și 209 de studenți. 
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2. Masa rotundă – 28 martie 2025 – Sala Multimedia UMF Iuliu Haţieganu 

 

Masa rotundă organizată cu ocazia Zilei Mondiale a Sănătății Orale a adus în discuție situația 

sănătății orale la nivel mondial, european și național, subliniind provocările existente și 

inițiativele menite să îmbunătățească accesul la îngrijiri stomatologice. 

La eveniment au participat reprezentanți ai numeroase instituții implicate în sănătatea orală a 

județului Cluj, contribuind la o analiză amplă a situației actuale și a soluțiilor viitoare. 

În cadrul discuțiilor, s-au prezentat și analizat inițiativele desfășurate la nivel local, cu un accent 

deosebit pe asigurarea serviciilor de sănătate orală pentru categoriile vulnerabile ale populației. 

Printre acestea se numără serviciile stomatologice oferite în cadrul parteneriatului dintre UMF 

Cluj și Primăria și Consiliul Municipiului Cluj-Napoca, care asigură acces la îngrijiri 

stomatologice pentru persoanele vulnerabile. 

Un rol important îl are și sprijinul oferit de Inspectoratul Școlar Județean în derularea activităților 

de educare și informare a copiilor, inițiative susținute de UMF Cluj. 

De asemenea, a fost evidențiată colaborarea dintre instituțiile medicale, autoritățile locale și 

ONG-urile implicate în extinderea accesului la informare și educație în domeniul sănătății orale, 

precum și la servicii preventive și tratamente stomatologice esențiale. 

Evenimentul a subliniat necesitatea unor politici publice eficiente și a unei finanțări mai 

consistente pentru a asigura servicii stomatologice accesibile tuturor. 

La masa rotundă au luat cuvântul:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prof. Dr. Anca Dana Buzoianu - Rector al Emil Boc – Primar al Municipiului Cluj-
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Universității de Medicină și Farmacie “Iuliu 

Hațieganu”, Cluj-Napoca 

Napoca 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prof. Dr. Cristian Dinu – Decan al 

Facultății de Medicină Dentară –UMF 

“IuliuHațieganu”, Cluj-Napoca 

 

Conf. Univ. Dr. Bogdan Culic – Colegiul 

Medicilor Stomatologi Cluj 

 

 

Prof. Dr. Ondine Lucaciu – Prodecan al 

Facultății de Medicină Dentară –UMF 

“IuliuHațieganu”, Cluj-Napoca 

Dr. Sandu Petru – Șef compartiment SBNPS 

INSP CRSP Cluj 
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Prof. Dr. Silviu Pițuru - Prorector al Universității de Medicină și Farmacie "Carol 

Davila", București 

  

Dr. Mihai Moisescu – Director 

executiv DSP Cluj 

Prof. Marinela Marc Inspector scolar 

general ISJ Cluj 

  

Aurel Mocan – Director executiv DASM 

Primărie Cluj-Napoca 

Flavius Milășan - Director al Casei de Cultură 

a Studenților Cluj 
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3. Conferința de presă pe tema sănătății orale - 28 martie 

2025 – Sala Multimedia UMF Iuliu Haţieganu 

 

La Conferinţa de presă au participat jurnaliști de la: TVR, ProTV, EBS radio. 

Au luat cuvântul:  
- Prof. Dr. Cristian Dinu – Decan al Facultății de Medicină Dentară - 

Universitatea de Medicină și Farmacie “Iuliu Hațieganu”, Cluj-Napoca 

- Prof. Dr. Ondine Lucaciu – Prodecan al Facultății de Medicină Dentară 

- Universitatea de Medicină și Farmacie “Iuliu Hațieganu”, Cluj-Napoca 

- Dr. Sandu Petru – Șef compartiment SBNPS INSP CRSP Cluj 

- Conf. Univ. Dr. Bogdan Culic – Preşedinte al Colegiul Medicilor 

Stomatologi Cluj 
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4. Conferința „Cu un zâmbet mai aproape de sănătate” 28 

martie 2025 – Sala Multimedia UMF Iuliu Haţieganu 

 
În cadrul evenimentului științific, au fost susținute prezentări de către cadre didactice ale 

Universităților de Medicină și Farmacie din România, evidențiind aspecte esențiale legate de 

sănătatea orală. 

Prezentările au abordat activitățile de informare a populației desfășurate în cadrul campaniilor 

de sănătate orală derulate până în prezent, precum și perspectivele de viitor, incluzând strategii 

și planuri pentru îmbunătățirea sănătății orale a populației. 
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La conferință au participat șefele secțiilor de sănătate orală din cadrul Universităților de Medicină 

și Farmacie din România, care au contribuit cu expertiza lor la dezbaterile privind prevenția, 

educația și accesul la servicii stomatologice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prof. Dr. Ruxandra Sfeatcu, Asist. Univ. Dr. 

Anca Perpelea - ”Programe comunitare de 

promovare a sănătății orale:nivelul macro și 

experiența UMF Carol Davila București” 

Prof. Dr. Atena Gălușcan, Conf. Dr. 

Ruxandra Sava-Roșianu - ”Evaluarea 

Națională a Sănătății Orale la Copii –Pentru 

un Zâmbet Sănătos” 

 

 

 

 

 

 

 

 

Conf. Dr. Raluca Iurcov - ”Proiecte și 

campanii de Prevenție și profilaxie orală, ale 

Facultății de Medicină șiFarmacie din 

cadrul Universității din Oradea” 

Prof. Dr. Lucia Lotrean - ”Igiena stilului de 

viață și efectele asupra sănătății orale: 

exemple de programeeducaționale din 

România” 

 

Prezentari online: 
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• Prof. Dr. Alice Murariu, Prof. Dr. Saveanu Iulia - ”Prevenția în stomatologie. Concept 

versus atitudine” 

• Conf. Dr. Dăguci Cristian - “Promovarea sănătății orale în unități de învațământ din 

regiunea Oltenia” 

 

Prof. Dr. Aranka Ilea - ”Începuturile proiectului Sanodentaprim: Promovarea 

sănătății orale prin creștereaaccesibilității populației defavorizate la servicii de 

stomatologie” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Conf. Dr. Alexandrina Muntean - ”Caria 

precoce a copilăriei – de la intenție la 

prevenție” 

 

Conf. Dr. Mesaroș Anca - "Zâmbete 

sănătoase în Transilvania: Impactul 

mediului familial și al 

obiceiuriloralimentare asupra sănătății 

orale a copiilor" 
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Șef. L. Dr. Ioana Porumb – ”Teme 

creative abordate de către studenți în 

cadrul prezentărilor de prevenție 

orodentarăîn școli și grădinițe” 

Andreea Trâmbițaș – psihoterapeut 

 

 

5. Eveniment - activitate de promovare în spaţiu public - activităţi pentru copii şi părinţi: 

29.03.2025 - esplanada BT Arena: 

 

✓ Activităţi de informare şi distribuţie de materiale informative (pliante) şi promoţionale 

✓ Consultaţii stomatologice în cabinetul  mobil Smilemobil (se adresează atât copiilor cât 

şi adulţilor) 

✓ Flashmob „Cu un zâmbet mai aproape de sănătate” pe esplanada BT Arena; 

 

Activităţi de informare şi distribuţie de materiale informative (pliante) şi promoţionale: 
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Consultații stomatologice gratuite pentru cetățenii județului Cluj pe esplanada BT Arena, în 

Smilemobil (unitate mobilă dentară): 
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Flashmob-ul „Cu un zâmbet mai aproape de sănătate” pe esplanada BT Arena, a avut rolul de a crește 

atenția asupra sănătății orale și de a sublinia importanța acesteia ca parte integrantă a unui stil de viață 

sănătos. Evenimentul a urmărit să transmită un mesaj puternic despre prevenție și îngrijire orală printr-

o manifestare dinamică și interactivă, menită să implice publicul și să crească gradul de conștientizare 

asupra acestui aspect esențial al sănătății generale. 
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Anul acesta in cadrul Zilelor UMF  Iuliu-Haţieganu  2025  Premiul Universităţii 

pentru Responsabilitate Socială  a fost acordat Doamnei Profesor Univ.Dr Ondine 

Lucaciu pentru organizarea proiectului,cu un puternic impact social,  

 „ Cu un zâmbet mai aproape de sănătate” , ediţiile 2024 si 2025.   

 

 

 


